
 
 

 

COMITÉ DE AUTOEVALUACIÓN Y ACREDITACIÓN 

ACTA NÚMERO 037 

 

 

Carácter: Ordinario  

Fecha:   10-06-2019 

Lugar:   Aula 404 Facultad de Enfermería. 

Hora:   1:30 p.m 

 

ASISTENCIA 

Nombre Convocado Cargo Asistió Observación 

Si No 

María Isabel Lalinde Ángel Vicedecana X   

Nora Eugenia Zapata Gómez Representante Egresados  X Estar sin 

contrato 

Alexandra Bolívar Zapata  Asesora Vicedecanatura X   

Teresa Nury Hoyos   Duque Profesora Representante 

Departamento Formación Básica 

Profesional 

X   

Adriana Ramírez Barrientos Profesora Representante 

Departamento Formación 

Profesional. 

X   

Gloria García Asesora metodológica X   

Juan Guillermo Barreneche Asesor metodológico  X Reunión 

administrativa 

Ángela Gaviria Vélez Coordinadora Comité 

Autoevaluación  

X   

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. Aprobación del Acta 036 del 29 de abril de 2019 

2. Revisión de avances en la calificación de los indicadores con los asesores. 

3. Socialización de los avances en los talleres realizados para la calificación de los 

indicadores  

4. Tareas que estaban pendientes y que emergen durante la reunión. 

 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN 

 

1. Pendiente aprobación del Acta 036 para la próxima reunión. 

2. Revisión de avances en la calificación de los indicadores con los asesores 
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Asiste a la Reunión la Asesora Gloria, se excusa Juan Guillermo por estar en reunión 

administrativa en la Facultad de Ingeniería. 

- La asesora nos comenta que en Vicerrectoría de Docencia se está realizando la 

actualización de algunos aspectos relacionados con la parte institucional del 

documento maestro como son: sistemas de consulta académica de estudiantes y 

profesores, asuntos de conectividad, actualización de presupuestos, entre otros. 

En el momento que enviamos a los asesores los capítulos para revisión, ellos se 

encargarán de incluir las respectivas actualizaciones. 

- Con relación al Organigrama de la Facultad, está pendiente que se apruebe la 

modificación de éste por el Consejo de la Facultad, con el fin de enviarlo a la 

Universidad y quede actualizado en la página institucional con el N° de Acuerdo 

respectivo. 

- En la elaboración de los análisis de cada factor, no es necesario incluir los cuadros 

con las ponderaciones de los indicadores, al igual que los cuadros resumen de los 

indicadores de percepción. Se dejarán temporalmente con el fin de apoyarnos en ellos 

para la redacción del análisis y luego se dejarán los más relevantes o se elaborarán 

gráficos con estos datos. 

- Se ha encontrado en este ejercicio de calificación, indicadores que tienen dos fuentes 

de información: encuestas de percepción y los grupos focales. Cuando tengamos esta 

situación, se realizará la ponderación de los dos datos, ya que tienen igual peso en el 

análisis. 

Es importante que esta aclaración quede reflejada al iniciar el capítulo de análisis. 

- Con relación a la extensión del Documento Maestro, nos comenta que el CNA 

recomienda unas 100 páginas y una cantidad limitada de Anexos (5 o 6 en total). Se 

cuenta con un instructivo para los anexos, el cual nos enviará la asesora. 

- Dentro de los Anexos obligatorios tenemos: 

o Proyecto Educativo del Programa 

o Encuestas: Consolidado de las encuestas en Excel. 

o Hoja de calificación y ponderación. 

o Cuadros Maestros. 

o Plan de Mantenimiento y Mejoramiento. 

o Resumen de libros y bases de datos en Excel. 

- No se realizarán anexos de cada una normatividad institucional, para ello, se incluirá 

un link que lleve a la página institucional donde se encuentra la normatividad general 

“Normatividad de la Universidad”. 

- Con relación al cuadro maestro de publicaciones de los profesores: el CNA está 

pidiendo solo las publicaciones que resulten de los proyectos de investigación. 

La asesora plantea que se hace difícil tener solo esta información en el momento en 

que nos encontramos en el proceso, por tanto, dejaremos todas las publicaciones.  

Nos plantea que debemos incluir en este cuadro una nueva columna donde se 

encuentre el nombre de la tesis con que se obtuvo el último título. 

- La revisión de cada uno de los capítulos por parte de los asesores, se realzará a la par 

con los cuadros maestros y el cuadro de ponderación, con el fin de ellos validar toda 

la información. 

- Con relación a la elaboración del Plan de Mejoramiento y Mantenimiento: se realizará 

una reunión cuando tengamos la calificación del programa, con el fin revisar la 

propuesta del CNA, la cual es compleja y difícil de llevar a la práctica. 
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3. Socialización de los avances en los talleres realizados para la calificación de los 

indicadores. 

- Teresa Nury: Se enviaron a los asesores el Factor 8: Organización, Administración y 

Gestión del programa y el factor 10. Recursos físicos del programa los Factores para 

revisión. 

- Alexandra: nos plantea que hará lo posible por realizar los talleres la próxima semana 

de los dos factores asignados: movilidad y egresados 

- Adriana: ya realizó el taller del Factor 6. Investigación, está en el momento tabulando 

la información y elaborando el informe. Tiene pendiente la elaboración del taller del 

Factor 7. Bienestar. 

- María Isabel: está recolectando toda la información del Factor 4. Procesos académicos 

para realizar el taller. 

- Ángela: ya realizó el taller del Factor 1. Misión, visión y proyecto educativo y del 

programa, está revisando el informe para enviarlo a los asesores. Tiene pendiente 

terminar la recolección de la información de los profesores, para realizar el taller del 

Factor 3. Profesores, ya que se requieren los cuadros maestros de profesores que se 

encuentran en revisión y ajustes por la Ingeniera Liliana. 

 

4. Tareas que estaban pendientes y que emergen durante la reunión .  

 

Tarea Responsable 

Enviar Informe de Gestión del Proceso de 

Autoevaluación al nuevo equipo 

administrativo. 

 

Ángela Gaviria 

Cumplida 

Asignación representante estudiante para el 

Comité. Se hablará con el representante  del 

Comité de Currículo Yeison Gómez Muñoz  

y suplente Jenyfer Ivon Montoya Espinosa. 

Ángela Gaviria 

Llevar al Consejo de Facultad el 

Organigrama para su aprobación.  
María Isabel Lalinde 

Cuadros maestros por finalizar: 

- Convenios (extensión) 

- Movilidad 

- Incluir nombre de tesis de grado en el 

Cuadro Maestro de Publicaciones 

profesores 

Integrantes del comité y  

Silvia Correa 

 

Con miras a hacer más visible, todo lo 

concerniente al proceso de Autoevaluación y 

Acreditación en la facultad, se aprovechará el 

inicio del semestre 2019-I (10 de junio) y se 

pasará por cada uno de los cursos el día de la 

inducción, para hacer la sensibilización.  

Integrantes del comité. 

Cumplida 

Solicitar a Chayana Cano, comunicadora, un 

espacio en el Boletín Te Cuento para 

informar acerca sobre cómo vamos en el 

Teresa Nury y Ángela Gaviria 
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proceso de autoevaluación y acreditación en 

la dependencia. 

Solicitar a la Vicedecana entrante, un espacio 

en los Lunes de Currículo para tener 

informados y actualizados a la comunidad 

académica del proceso de autoevaluación. 

Ángela Gaviria 

 

 

Enviar el informe del Comité de Clima 

Organizacional de la facultad a Adriana 

Ramírez para incluirlo en el Factor de 

Bienestar Universitario  

Alexandra Bolívar 

Enviar  Cuadro de Anexos del CNA Gloria García 

 

 

Se programa próxima reunión para el lunes 17 de junio de 2019 a las 13:30. 

Responsable de la próxima acta: Adriana Ramírez 

 

 

Atentamente, 

 

 
_____________________________________________ 

Ángela Gaviria Vélez 

Secretaria  

Comité Autoevaluación y Acreditación 


